[ eoMeTpunyeckume
3agaHua rpynnsl BEI3

3apaHne B4 oTHoCUTCA K TPUTOHOMETPUMN.
[Ona ero BbINONMHEHUSI HeobOXoOAUMMO YMETb
HaxoguTb  3Ha4YeHUs  TPUFOHOMETPUYECKUX
doYHKLMN YrNoB MO 3rieMeHTaM reoMeTpu4ecKux
douryp n HaobopoT.

[1ns BbIMNOMHEHNA 3TOro 3agaHust TpebyeTcs
3HaHWe onpegeneHnn TPUTOHOMETPUYECKUX
dOYHKUMN, NX CBOUCTB U 3HAYEHUU ONA YITIOB,
yMeHue pabotatb ¢ popmynamMmu, BbIMNOMHATb
npeobpa3oBaHUSA YNCITOBbLIX BblpaXXEeHUN.



3agaHua rpynnbl B4

1. B TpeyronsHuke ABC yron C paseH
90°, sin A = 1/7, AC = 4\3. HanauTe AB.

OTBeT: 7



2. B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°,
AB =182, AC = 70. HanguTte tgA.

B

182

OTtBeT: 2,4



3. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,
BC =28, AB = 35. HanguTe sinB.

B

35 28

OT1BeT: 0,6



4. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,
cosB =3/5, AB = 5. Hanaunte AC.

B

OTBeT: 4



5. B paBHODEapEHHOM TpeyrofibHuKe
ABC c ocHoBaHnem AC bokoBasi

cTtopoHa AB paBHa 10, a BbICOT3,

npoBegeHHasa K OCHOBaHUIO, paBHa 8.
Hangute cosA.

A H C
OT1BeT: 0,6



6. B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH
90°, AB =13, AC = 5. Hanaute tgA.

B

13

OTBeT: 2,4



7. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°,
AB = 25, cosB = 4/5. Hanaute AC.
B

\_/

25

OTBeT: 15



